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Grodzisk Wielkopolski, dnia  30 czerwca 2023 r.  

Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej 
 w Grodzisku Wielkopolskim 
ul. Mossego 17 

     
       Wykonawcy  
 
Dotyczy:  postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa materiałów szewnych dla 

SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim” nr postępowania SPZOZ.DLA.2300.09.2023 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, Samodzielny Publiczny 
Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania 
odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień: 

 
Pakiet 6 
Poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy hemoroidalny stapler okrężny, rozmiar 32 mm, do 
stosowania wewnętrznego. Stapler wyposażony jest w:  
- przezroczysty kartridż, rozwieracz odbytu, anoskop, obturator i nawlekacz do szwów 
- zintegrowaną automatyczną blokadę bezpieczeństwa, która zapobiega przypadkowemu oddaniu strzału, przed i po 
zespoleniu, 
- sygnał dźwiękowy, który wskazuje, że stapler jest gotowy do uruchomienia 
- 32 zszywki ze stopu tytanu w dwóch rzędach z kontrolowanym dociskiem tkanki, wysokość otwartej zszywki 3,8mm 
- pokrętło regulacyjne z sygnalizacją dźwiękową  
Stapler pakowany pojedynczo. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy hemoroidalny stapler okrężny, rozmiar 33 mm, do 
stosowania wewnętrznego. Stapler wyposażony jest w:  
- przezroczysty kartridż, rozwieracz odbytu, anoskop, obturator i nawlekacz do szwów 
- zintegrowaną automatyczną blokadę bezpieczeństwa, która zapobiega przypadkowemu oddaniu strzału, przed i po 
zespoleniu, 
- sygnał dźwiękowy, który wskazuje, że stapler jest gotowy do uruchomienia 
- 34 zszywki ze stopu tytanu w dwóch rzędach z kontrolowanym dociskiem tkanki, wysokość otwartej zszywki 3,8mm 
- pokrętło regulacyjne z sygnalizacją dźwiękową  
Stapler pakowany pojedynczo. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy z nożem i ładunkiem, z nożem wbudowanym w 
ładunek,  w rozmiarze 80 o długości linii zszywek 85,1mm i długości linii cięcia 82,9 mm,  jednorazowego użytku do 
stosowania wewnętrznego. Stapler wyposażony jest w:  
 - dwustronną dźwignię do wystrzelenia ładunku  
- przycisk szybkiego zwalniania  
-  wskaźnik końca linii cięcia  
- ruchomy ładunek zabezpieczający przed przypadkowym wystrzeleniem,  
-  bez systemu zabezpieczającego zespolenie 
- 84 zszywki ze stopu tytanu o wysokości o wysokości 3,8mm, po zamknięciu 1,5mm lub o wysokości 4,8 mm, po 
zamknięciu 2,0mm, ułożonych w dwóch rzędach (do wyboru przez Zamawiającego)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunki do staplerów opisanych w pytaniu do pozycji 3? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy z nożem i ładunkiem, z nożem wbudowanym w 
ładunek,  w rozmiarze 100 o długości linii zszywek 103mm i długości linii cięcia 96 mm,  jednorazowego użytku do 
stosowania wewnętrznego. Stapler wyposażony jest w:  
 - dwustronną dźwignię do wystrzelenia ładunku  
- przycisk szybkiego zwalniania  
-  wskaźnik końca linii cięcia  
- ruchomy ładunek zabezpieczający przed przypadkowym wystrzeleniem,  
-  bez systemu zabezpieczającego zespolenie 
- 84 zszywki ze stopu tytanu o wysokości o wysokości 3,8mm, po zamknięciu 1,5mm lub o wysokości 4,8 mm, po 
zamknięciu 2,0mm, ułożonych w dwóch rzędach (do wyboru przez Zamawiającego)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunki do staplerów opisanych w pytaniu do pozycji 5? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, zszywacz do skóry jednorazowy: ilość zszywek 35 szt. 
/rozmiar zszywki 6,5 mm x 4,0 mm lub 7,0 mm x 4,5 mm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

Przygotował: 
- Agnieszka Linkiewicz-Mendel 
we współpracy-po konsultacji z: 
- Małgorzata Haber 
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